

В Великорецком выступили артисты Вятской Филармонии



16 октября Великорецкий дом культуры принял артистов Вятской Филармонии имени П.И.Чайковского, которые провели для юных жителей и гостей села веселую музыкальную театрализованную программу «Сундучок ремесел». Отгадывая загадки о труде, слушая песни о любви к малой Родине, так необычно юных зрителей знакомили с Вятскими промыслами из сундучка.

На сцене выступала «Дымковская барыня», «Матрешка», звучали песни о лаптях, Вятском (кукарском) кружеве, а когда на сцене появились сказочные жители Вятского леса – Кикимора со своей подружкой, зал оживился. Дети пели и танцевали, повторяя движения, отгадывали загадки, от души смеялись над шутками сказочных героев. В восторге были все.